M & =
BEAEX3.14

circunferencia=
diametro X 3.14

405

I

- %A
A B

mitad de precio

401

165543

dividir algo en 16

%5 &

con descuento de ~

partes iguales por ciento
406 402
MO = 7 JE
PR X A X 3,14 Zh L&D
area del circulo= circunferencia.
radio X radio X 3.14
407 403
10%E] 5| X i & =k =

con descuento de
10 por ciento

408

HE B2 =3.14

coeficiente (xt)=
circunferencia—~ diametro =3.14

404




B 7R E N A F
P& 13 BN Do 9 0
paralelepipedo hexagono regular
AYAR T 7N E N A’
) Tau
Do 19 7 B o 23 1F
cubo

414

410

octagono regular

ﬁ/ R
TEl' Do T2
vértice _I%_-é %ﬁ ld

| ' solido

*ﬁ altura largo

ancho
caja cara
dibujo de un lugar 7

416

412

lado




IABLIEALT [ O 8
B B X
Eiigl=1
Los lados AB y EA son plano desarrollado
perpendiculares.
421 417
@B DELLERITFET | @ome() omizEeT
[.a cara & v el lado EF son| Las caras 7>y & son
paralelos. paralelas.
422 418
UEAIX @ OmICEE | @ OEE(HD) OEiTEE

El lado EA es

Las caras ¥ y & son

perpendicular a la cara &. perpendiculares.
423 419
Bl 282 JHABLADCIEFAT
. Los lados AB y DC son
prisma paralelos.

424

420




xr< BHA Ah BHS
i i
superficie curva cilindro
= 4 T BA
, JE
S X bW
prisma triangular base
U ff FE < A
, Al
L 22X HBw)
prisma rectangular ladO/ costado
M< /\l,‘\ HA
A zZ
pirdmide plano

432

428




SR
8 D #

divisor de 8

437

433

-2 <L g5
28 %

comun divisor

438

[ELy 975

3 O fF &
multiplo de 3

434

;.‘_I:Elf\
HY

\‘.
/
\_)l

¢+
J %

>0
0t

maximo comun divisor

439

A

fh
% %

>N
J!

comUn multiplo

435

promedio

440

SV L&EDI T ENVTS
E TLA\/
15 NI/

minimo comun multiplo

436




CAZS #2 &

A =

~
AN BB L
SR+ fEEK
densidad de poblacion  [Promedio= .
suma de los valores de varias
cantidades =+ el numero de
cantidades
445 441
\ , K595
BDY =+ KRFfE
velocidad= simplificar una
distancia—+tiempo fraccion
446 442
H\ \*A N 5 S\
T BT

velocidad por hora

447

reducir a comun
denominador

443

73

velocidad por minuto

448

HAN EHTZD

por unidad

444




=Ly #=

(NI~

VOlﬂmen velocidad por segundo
— (0Y (A
HTRDIFR He 9%
FTX X EX

volimen de paralelepipedo=
largo X ancho X altura

454

estar proporcional a

450

S RDIRFE = HDY =
TXTAX T s
volimen de cubo= distancia=
lado Xlado X lado velocidad X tiempo
A1H
10=10d®0
—=1000mde

capacidad

456

452




13 AtUF5-M

3 1 cni
1 centimetro cubico
461 457
, - 41 13175 4~ h
d 1
1 metro cubico
462 458
4
1 = = C \
3 15 / %Tb
piramide (rectangular)
463 459
6
L == B D35 D108E

464

un tercio de volumen del
paralelepipedo

460




60 x (7043) 200!]3@17 ESE
70 minutos
un cuarto de 200
yenes son 50 yenes
469 465
60 x (0m) | 3 BEE— 5 @05

470

10 segundos

una tercera hora
son 20 minutos

3 .3 9 20 Oa
=X (5 2050 oo~ =73 G HED
20 minutos es una
tercera hora
471 467
3 x> (15) T = 5

472

una cuarta de 60
minutos son 15
minutos

468




%X%=— (—g) 85
Xj‘}l_ijﬂé O 0) J WD
?\ < A 35 T W 'é /v
Wk AT B
dos puntos
multiplicacion de correspondientes
reciprocas
473 477
o (‘\/}' MW
simplificar una proporcién extender/ampliar
MCEWL T
PLR[X
18 : 12 =3 : 2
aumento
474 478
T AL &S Lw<d<L&>
Y 1.
S QA YIN R
simetria lineal disminuir/reducir
WL &£5 \L;% ¥
RO B HE X
ejede simetria reduccion
475 479
TAT=LVL &5
T AN

IR R

simetria puntual

ib\b$5 B@’BL,\/U
XFFROD AL

punto de simetria
476

I Ee A

inverso

480




